

ERRATA

ARSAE. Nota Técnica CRFEF 59/2016. Belo Horizonte, 2017.

A Equação abaixo foi alterada na Nota Técnica CRFEF 59/2016 em 20/04/2017. Ressalta-se que esse erro de digitação não impacta a metodologia ou os resultados apresentados.

Na página 39, Seção 8.3, onde se lia:

$$ETM = \frac{RT_1 \text{aplicação}}{RT_0 \text{aplicação}} = \frac{R\$ 4.374.201.305}{R\$ 4.203.506.740} = irt$$

Leia-se:

$$ETM = \frac{RT_1 \text{aplicação}}{RT_0 \text{aplicação}} = \frac{R\$ 4.374.201.305}{R\$ 4.203.509.112} = 4,06\%$$